

ТАРИФИ БАНКУ З ОБСЛУГОВУВАННЯ КРЕДИТНОЇ КАРТКИ З ПІЛЬГОВИМ ПЕРИОДОМ "КРЕДИТНА КАРТКА "ОРАНТА"***

Table with columns: №, Назва операції/послуги, Розмір тарифу. It is divided into sections: РОЗДІЛ 1. ОБСЛУГОВУВАННЯ КАРТКИ ТА РАХУНКУ, РОЗДІЛ 2. ЗАРАХУВАННЯ КОШТІВ, РОЗДІЛ 3. ЗНЯТТЯ ГОТІВКИ ТА РОЗРАХУНКИ, РОЗДІЛ 4. ПЕРЕКАЗИ КОШТІВ**, РОЗДІЛ 5. ДОДАТКОВІ СЕРВИСИ ТА ПОСЛУГИ, РОЗДІЛ 6. КРЕДИТНИЙ ЛІМІТ. It lists various financial services and their associated fees.

* Операції, не вказані в цих тарифах, тарифуються відповідно до загальних тарифів Банку, які знаходяться за посиланням https://credidnepr.com.ua/umovy-та-pravyh-pyvatnym-kluyentam

** Банк самостійно приймає рішення щодо випуску платіжних карток того чи іншого класу.

*** Комісія сплачується за кожну платіжну картку в день надання послуги.

* Платіжні картки можуть випускатися в вигляді пластикової Платіжної картки або цифрової Платіжної картки, за наявності такої технічної можливості. Цифрова платіжна картка генерується у Мобільному додатку шляхом вибору Клієнтом відповідної опції. За бажанням Клієнта до Цифрової платіжної картки може бути випущена пластикова Платіжна картка. У такому разі на пластиковій Платіжній картці незначається код CVС2/CVV2. Пластикова Платіжна картка на ім'я Держателя Клієнтом заяви про відкриття Поточного рахунку та випуск Платіжної картки або заяви про випуск Платіжної картки за умови обов'язкового пред'явлення Держателем паспорта, або іншого документа, що посвідчує його особу та/або шляхом замовлення випуску пластикової Платіжної картки у Системі FreeBank до випущеної раніше цифрової Платіжної картки.

* Строк дії додаткової платіжної картки не може бути більшим за строк дії основної платіжної картки в пакеті. Банк самостійно приймає рішення щодо випуску платіжних карток того чи іншого класу.

* Комісія сплачується за кожну платіжну картку в день надання послуги.

* Невітання авіаперельотів здійснюється за використанням картки, на якому обліковується записок власних коштів і за якого проломом 3-місячній після закінчення терміну дії картки не була переоформлена картка на новий період дії та відсутні поточні надходження на такий рахунок (не враховуються операції, що були ініційовані Банком). У разі, якщо залишок власних коштів на неактивному рахунку з використанням картки менше установленого тарифу, комісія встановлюється в розмірі залишку коштів на цьому рахунку. Комісія нараховується та підлягає сплаті в останній робочий (Операційний) день кожного місяця та списується з рахунку шляхом дебетового переказу коштів з рахунку за згодою клієнта (шляхом договірним списанням).

⁷ Прогенти за користування несанкціонованим овердрафтом нараховуються та сплачуються у валюті рахунку. Під час нарахування прогенти за користування несанкціонованим овердрафтом враховується день виникнення та не враховується день повернення заборгованості. Прогенти нараховуються за методом «факт/факт» (тобто враховується фактична кількість днів у місяці та році). Погашення заборгованості за несанкціонованим овердрафтом та нарахованих прогенти здійснюється автоматично під час надходження грошових коштів на рахунок.

⁸ Комісія нараховується від суми операції та сплачується одноразово у день надання послуги.

⁹ Комісія нараховується як відсоток від суми гривневого еквіваленту на дату операції. Гривневий еквівалент операції розраховується по курсу Банку.

¹⁰ Нарахування прогенти за користування кредитним лімітом за пільговою процентною ставкою, відбувається за умови повного погашення протягом пільгового періоду всієї заборгованості за кредитним лімітом, яка виникла у календарному місяці, в якому почався пільговий період).

¹¹ Комісія нараховується одноразово за кожне звернення та сплачується перед поданням звернення за послугою. До розміру комісії застосовується офіційний курс НБУ, що діє в день звернення за послугою.

¹² Комісія нараховується одноразово за кожне звернення та сплачується перед поданням звернення до Банку. До розміру комісії застосовується офіційний курс НБУ, що діє в день звернення за послугою (для платіжних карток МПС Visa - дол., для платіжних карток МПС Mastercard - евро).

¹³ Комісія нараховується одноразово та сплачується у день надання послуги. До розміру комісії застосовується офіційний курс НБУ, що діє в день звернення за послугою.

¹⁴ Якщо клієнт повністю не погасив заборгованість за кредитним лімітом до кінця пільгового періоду, що діє для такої заборгованості, прогенти нараховуються за базовою процентною ставкою на усю суму заборгованості за кредитним лімітом, для якої дія пільгового періоду, починаючи з дня її виникнення та до дати повного погашення такої заборгованості. Базою для нарахування прогенти на заборгованість, для якої діє/дія пільговий період, є щоденний залишок такої заборгованості за кредитним лімітом на кінець Операційного дня. У Неробочі дні заборгованість за кредитним лімітом визначається як заборгованість, що існувала на кінець попереднього Операційного дня).

¹⁵ Комісія нараховується від суми операції та сплачується у день надання послуги в разі перевищення клієнтом безкоштовного еквіваленту, який встановлюється щомісячно з першого дня календарного місяця та діє до останнього дня календарного місяця, на перекази в Системі FreeBank з картки на картки, смітовані іншими банками. Безкоштовний еквівалент на перекази в Системі FreeBank з картки на картки, смітовані іншими банками, застосовується окремо до кожної платіжної картки, випущеної до відкритого поточного рахунку з випуском платіжної картки Клієнта, і не сумується як спільний еквівалент за всіма платіжними картками, смітованими до одного поточного рахунку. Якщо сума певної операції привводить до перевищення безкоштовного еквіваленту, комісія нараховується на суму перевищення.

¹⁶ У період з 01 жовтня 2024 року до 31 березня 2025 року (або до іншої дати, яка буде встановлена Національним банком України) максимально можлива сума р2р-переказів з рахунків Клієнта у національній валюті, відкритих в АТ "БАНК КРЕДИТ ДНІПРО", на кожен місяць складає 150 000,00 грн відповідно до постанови Правління Національного банку України №102 від 27 серпня 2024 року "Про внесення змін до постанови Правління Національного банку України від 24 лютого 2022 року № 18". Вказане обмеження не застосовується у випадках, визначених у вказаній постанові або визначених Національним банком України в іншій постанові (у разі її прийняття).

¹⁷ Комісія нараховується одноразово за кожний перегляд та сплачується у день надання послуги.

¹⁸ Комісія нараховується одноразово за кожний перегляд та сплачується у день надання послуги. До розміру комісії застосовується офіційний курс НБУ, що діє в день операції перегляду.

¹⁹ Комісія нараховується одноразово за кожний документ (чек, виписки) та сплачується у день надання послуги.

²⁰ Комісія нараховується одноразово за кожну зміну та сплачується у день надання послуги.

²¹ Комісія нараховується одноразово та сплачується до операції термінового випуску картки.

²² Комісія нараховується та сплачується за кожний примірник довірності щоразу при оформленні без залучення нотаріуса.

²³ Період надання Кредиту, що передбачає нарахування прогенти на суму заборгованості за Кредитом за пільговою процентною ставкою.

²⁴ Розмір встановлення кредитного ліміту - Банк визначає самостійно.